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București, 15 aprilie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ  

 

Bittnet Group aniversează 10 ani de prezență la Bursa de Valori 

București  

 

Bittnet Group (simbol bursier: BNET), prima companie de IT listată la Bursa de Valori București 

(BVB), a împlinit, pe 15 aprilie 2025, 10 ani de la momentul listării acțiunilor companiei la BVB. 

Echipa Bittnet a marcat această ocazie printr-un eveniment aniversar la sediul BVB.  

În urmă cu 10 ani, pe 15 aprilie 2015, Bittnet Systems S.A. se lista pe piața AeRO a BVB, fiind 

prima companie din industria IT ale cărei acțiuni au devenit tranzacționabile la bursă. Mai târziu, 

pe 3 iunie 2020, acțiunile Bittnet au fost admise la tranzacționare pe Piața Reglementată a BVB.  

În cei 10 ani de la listare, investitorii au realizat peste 100.000 de tranzacții cu peste 500 milioane 

de acțiuni Bittnet, în valoare de peste 250 milioane de lei. Valoarea de piață a companiei Bittnet a 

crescut de aproape 14 ori de la listare până în prezent.  

De asemenea, Bittnet Group a ales, de-a lungul timpului, să apeleze la mecanismele  pieței de 

capital pentru finanțare listând nouă emisiuni de obligațiuni la BVB. Cea mai recentă emisiune de 

obligațiuni (simbol bursier: BNET28A), în valoare totală de 6,6 milioane de lei, a intrat la 

tranzacționare pe Piața Reglementată a bursei în luna mai 2024 și va atinge maturitatea în 2028. 

Alte trei emisiuni de obligațiuni ale Bittnet sunt tranzacționabile în prezent, și anume: BNET26E, 

BNET27A, BNET28. Cele patru emisiuni de obligațiuni active cumulează 31,6 milioane de lei, iar 

restul de cinci au fost răscumpărate anticipat sau rambursate la maturitate.  Compania a plătit 

prin mecanismele Bursei de Valori București dobânzi de peste 13 milioane de lei.  

”Bittnet a deschis calea companiilor din industria IT către piața de capital. Din 2015, când acțiunile 

companiei au intrat pe piata AeRO a BVB, și până în prezent, Bittnet a fructificat la maximum 

posibilitățile de finanțare prin piața de capital, iar drept dovadă stau emisiunile de obligațiuni 

listate în acest timp, precum și transferul pe Piața Reglementată în 2020. După ce acțiunile Bittnet 

au intrat la tranzacționare la BVB, mai multe companii din domeniul dezvoltării de software au 

optat pentru listare, ceea ce arată că piața de capital oferă pârghii solide pentru dezvoltarea 

sectorului IT.”, a declarat Adrian Tănase, CEO BVB.  

http://www.bvb.ro/
https://investors.bittnet.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BNET
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BNET28A
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BNET26E
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BNET27A
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BNET28


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

”De-a lungul ultimului deceniu, Bittnet a crescut odată cu piața de capital și sper că o va face mult 

timp de acum înainte. Felicit echipa Bittnet pentru dezvoltarea accelerată și motivația de a-și 

diversifica ariile de activitate, toate aceste fiind posibile și datorită finanțării obținute prin piața de 

capital. Prin prezența îndelungată la bursă, Bittnet a căpătat mai multă vizibilitate și încredere în 

rândul investitorilor, reușind să listeze nouă emisiuni de obligațiuni și să aibă mai multe majorări 

de capital în cei 10 ani de la listare. Le urez un parcurs plin de reușite și cât mai multe decenii de 

vechime la bursă.”, a menționat Radu Hanga, Președinte BVB.  

“Acești 10 ani nu sunt despre ce am fost, ci despre ce putem deveni. Dacă am reușit să construim 

atât în primul deceniu ca firmă listată, ne putem imagina cât de mult putem realiza în următorii ani 

– cu experiența, echipa și capitalul de acum. Pentru noi, bursa nu a fost doar o destinație, ci un 

partener de drum, care ne-a ajutat să transformăm idei în proiecte, și proiecte în impact real.”, a 

declarat Mihai Logofătu, CEO Bittnet Group.  

 

 

Despre Bittnet Group   

Bittnet Group este unul dintre cele mai dinamice grupuri de tehnologie din România și primul 

grup de companii IT listat pe piața principală a Bursei de Valori București (BVB). Acțiunile BNET 

sunt incluse în indicii BET-XT, FTSE Russell Micro-Cap și MSCI Frontier IMI. 

Grupul contribuie activ la digitalizarea României, oferind soluții IT integrate și educație – training 

IT, pentru a sprijini organizațiile în tranziția către un viitor digital. Structura sa este organizată în 

trei piloni principali de activitate: Educație, Infrastructură digitală și Aplicații de business & 

software. 

Portofoliul comercial cuprinde cinci branduri specializate: Bittnet Training, Equatorial, Dendrio, 

Elian și Nenos – fiecare activ într-o arie strategică a transformării digitale. 

 

 

Pentru informații suplimentare ne puteți scrie la comunicare@bvb.ro.   
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